
平成31年度一般社団法人滋賀県トライアスロン協会

社員総会議事録

開催日時： 2019年1月31日午後7時00分～9時20分

場所 ：ほりかふえ（近江八幡市堀端）

出席者 ：代表理事：田島一成

理事 ：小畑政光、原田雄二、福井和彦、

正会員 ：小畑政光（長浜市トライアスロン協会)、

小川与志和（近江八幡トライアスロン協会)、

原田雄二（大津市トライアスロン協会)、

入江克之（高島市トライアスロン協会）

登録会員：清原勝、服部隆行、竹中英、小出洋之、有江和美、

磯部喜男、辻信造、中村義治、玉置久紹、岸田年弘、

川村好平、清水小百合、

田島会長(代表理事)挨拶

5回目の八幡大会、 31回目の高島大会、そして、 2024年の滋賀国体に向けて

みなさんのご協力をお願いします。

議長選出： 定款に則り、議長は代表理事である田島会長が務める

総会成立の確認：

定款にのっとり、正会員4名全員出席により社員総会の成立を確認。

議 事

第1号議案事業報告、 2号議案決算報告及び監査報告について、第1号議案事業報告、 2号議案決算報告及び監査報告について、まとめて、原田事務

局長が説明

小畑、福井から事務局費用について、 tOtO賛助金の扱いについて質問があった。

・事務局費は、事務局借上げ費として原田事務局長宅に10万円、福井事務局に5万

円支給が決まっているので、追加支出要

･tOtO補助金を受けるためには、主催者である本協会の決算書に近江八幡大会や高

島大会の収支を記載する必要がある。

他に質問なく全員の挙手により承認される。

第3号議案組織及び役員(案)について

議案書で提案された役員の担当変更に加えて変更提案があり、承認された

JTU社員 川村好平→田島一成

技術委員 稲塚昌弘→辻信造 （稲塚氏は一身上の都合で退任）

国体委員長福井和彦→小畑政光

JTUコーチ委員入江克之が就任



事業運営委員会に、新規に篠田信一を追加､岩田委員に事業運営委員兼任依頼する。

専門委員会として『滋賀国体準備委員会』が記載されているが、期間限定の委員会で

もあるので、本年からは「特別委員会」として扱う。近江八幡市の岩田委員に兼任依

頼する。

第4号議案事業計画案、 5号議案予算案について

下記意見があり、検討課題とする。

川村 ： 女性監督(指導者)登用、発掘が必要、選手強化指定制度の実施。

磯部 : STAの収入増のため八幡大会から主管費用として貰えないか？

小畑 ： パラ選手の発掘を推進したい。

原田 ： 滋賀県競技力向上対策本部からの補助金は、4月頃に決定されるので、

現段階ではあくまでも推測、希望額のため大幅な減額もある

議長からのアドバイス：予算案に関して、事前に十分審議の必要がある

全会一致で、議案書通り承認された。

以上
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書記 ： 磯部喜男
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田島一成

私は、本議事録を確認したことを証明し署名する。

議事録署名人ゞ 、土↓菫逝～ ，
小出洋之辻信造 1


